2. lloodmra n mol Wwavikon agpiov fpioxet AACUEVO HE KIVNTO
cuporo. H appxn tov xaractaon (A) cyer: V, =2.10" m’,
Tr=300 K. To afpro zabaiver 1ig axdrovbes peraPorss: (i) woywmpn Oépuaven
(A = B) péyp va anoxtioet mison pg = 2-10° N/m’ | (i) woBepun extdovman

(B—=T) péypr n) micor) tow va yiver p.=1- 10° N/m’

a) Na Bpeboiv ta peyitn: Ty, V,
P) Na rapacratioiv o peraflorss oe dwdpappara: (p-V) (p-T), (V-T).

| Az (@) Tu=600K,V, =4.10" m’ |




5. TMoadtrgn mol wavikoh acpiov Pploxetal oL 60ycio epodopivo pe xivntd
3

éuforo. H apyun tov kxaractaon (A) éxer p, =2-10° Nm’,V, =2:10" m
T,=300 K. To afpro rabaiver 11c akdion NETPOALS

(i) woflapn extovman (A = B) péyp summAaoaapon ton 4yxon Ton,

.e -~ s -
(i1) woblepun extovamon (B — ) peypr ) mizom tov va yivar p. = 1100 N/m”,

e ——

(iii) wollapn oupaizon (I = A) peypt n Beppoxpasia tou va yiver Ty=T,
(iv) wdbepun auprican (A — A)

a) Na Bpeboiv ta w.‘(::" g T Vi Alverar R = 0,082 ! alnf
mol- K

s N 3 3
I atm=1013-10 - = 1L=10" m
m
B) Nua napactaboiv o perafioris oe dwdpaupare: (p-V), (p-T) (V-T)

[ AL @) Vi=4-10" m’, Ty=600 K, V,=8-10"




